

Вот и закончился 4-х дневный международный хоровой фестиваль студенческих и академических хоров Веснушка2017!

На самом деле, это самый лучший хоровой фестиваль, из которых я знаю. Здесь всегда отличная организация, тёплый приём, замечательные коллективы. Больше всего вдохновляет, что на этот фестиваль съезжаются люди разных возрастов и профессий. Здесь и дети, и взрослые, будущие медики, физики-ядерщики, трактористы, и многие другие! Все такие разные, но объединяет одно-любовь к хоровому искусству! Это не передать словами, когда ты являешься частью одной большой хоровой семьи! Спасибо всем организаторам и участникам за этот фестиваль! Вы лучшие!

*Татьяна Шлимакова*